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Bate vântul remanierii și în
Guvernul Dăncilă

Dragnea spune nu va exista o restructurare a
Guvernului, ci doar o remaniere

Preşedintele PSD, Liviu Dragnea, spune că nu
va exista o restructurare a miniştrilor în Guvern, ci
doar o remaniere. „Împreună cu doamna premier
stabilim data Comitetului Executiv. Nu s-a discutat
despre o restructurare, ci doar despre o posibilă
remaniere”, a declarat Liviu Dragnea miercuri în
Parlament. Liderul PSD, Liviu Dragnea, a anunţat
luna trecută, după şedinţa CEx, că se va discuta
despre remanierea guvernamentală într-o şedinţă a
CEx ce va fi convocată după referendumul pentru
redefinirea familiei în Constituţie de la începutul lunii
octombrie. Dragnea a spus că va cere ca una dintre
calităţile pe care trebuie să le aibă un ministru să fie
buna comunicare, argumentând că un ministru care
se teme de presă nu are ce căuta în Executiv. El a
precizat că este nemulţumit de activitatea unor
miniştri, dar nu a dorit să nominalizeze niciun membru
al Guvernului.

Iohannis de duce în Parlamentul
European. Ce va face acolo?

Preşedintele României, Klaus Iohannis, va
participa marţi, 23 octombrie, la Strasbourg, la
dezbaterea organizată de Parlamentul European (PE)
privind viitorul Uniunii Europene, în cadrul căreia va
susţine o alocuţiune referitoare la viziunea României
privind viitorul UE. „Preşedintele României, Klaus
Iohannis, va participa marţi, 23 octombrie a.c., la
Strasbourg, Republica Franceză, la dezbaterea
organizată de Parlamentul European (PE) privind
viitorul Uniunii Europene. Cu acest prilej, preşedintele
Klaus Iohannis va susţine o alocuţiune referitoare la
viziunea României privind viitorul Uniunii Europene”,
se arată într-un comunicat de presă al Administraţiei
Prezidenţiale citat de MEDIAFAX. Potrivit sursei
citate, participarea preşedintelui României la acest
eveniment are loc în contextul seriei de dezbateri
privind viitorul Uniunii Europene, la care sunt invitaţi
şefii de stat şi guvern din statele membre ale Uniunii.
Cu ocazia vizitei la Strasbourg, mai informează
Preşedinţia, preşedintele României va avea o
întrevedere cu Preşedintele Antonio Tajani. De
asemenea, preşedintele Klaus Iohannis va participa
la o întâlnire de lucru alături de Preşedintele
Parlamentului European, Preşedintele Comisiei
Europene, Reprezentantul Preşedinţiei austriece la
Consiliul Uniunii Europene şi liderii grupurilor politice
din PE.

PNL iniţiază o moţiune simplă
împotriva ministrului Justiției

PNL va depune în Parlament, în cursul
săptămânii viitoare, o moţiune simplă împotriva
ministrului Justiţiei, Tudorel Toader, după adoptarea
de către Guvern a ordonanţei de urgenţă care
modifică Legile justiţiei, a anunţat, miercuri, purtătorul
de cuvânt al PNL, Ionel Dancă. De asemenea, PNL,
a depus miercuri o sesizare la Avocatul Poporului,
prin care îi solicită contestarea la CCR privind
modificările aduse la Legile Justiţiei, prin ordonanţa
de urgenţă. Guvernul a adoptat, luni, OUG pentru
modificarea Legilor Justiţiei. Ulterior, ministrul Justiţiei
Tudorel Toader a prezentat, prevederile ordonanţei de
urgenţă care a fost adoptată de Guvern, precizând că
sunt schimbări în privinţa detaşărilor procurorilor, că
interviurile pentru procurorii-şefi vor fi transmise în
direct, arhivate şi văzute de oricine şi că ministrul
poate sesiza Inspecţia Judiciară. Ministrul a spus că
prin OUG se stabilesc şi paşii de urmat referitor la
numirea procurorilor de rand înalt. Astfel, sunt
introduse în lege interviuri transmise în direct pentru
procurorii-şefi, care vor fi arhivate şi vor putea fi
văzute de oricine. Actul normativ a intrat marţi în
vigoare, odată cu publicarea în Monitorul Oficial.

Pe scurt.

Dacă încă nu v-ați achitat
taxele și impozitele locale,
să nu vă mirați dacă veți fi

nevoiți  să scoateți mai mult din
buzunar. Serviciul Public de Impozite
și Taxe (SPIT) Constanța informează
cetățenii care nu au achitat impozitele
și taxele locale până la data de 1
octombrie că vor fi nevoiți să
plătească majorări de întârziere în
cuantum de 1% pe lună sau fracţie de
lună, până la data stingerii sumelor
datorate, inclusiv. Parte bună este că,
pentru a achita obligațiile fiscale, nu
este obligatoriu să vă deplasați la
ghișeele SPIT. Aveți la dispoziție și
alte modalități de plată de la distanță.
De exemplu, accesând site-ul
secțiunea „Servicii online / Plata
online a impozitelor“, sau direct la link-
ul https://etax.spit-ct.ro, puteți plăti
obligațiile fiscale direct din fața
calculatorului. Datoriile la bugetul local
pot fi achitate și prin intermediul
aplicației Etax Mobile SPIT Constanța,
de pe dispozitivele mobile cu sistem
de operare Android sau iOS.
Autentificarea în contul E-Tax se
poate efectua în baza unui nume de
utilizator şi a unei parole, obţinute în
urma depunerii unei cereri pe site-ul
www.spit-ct.ro, secţiunea „Servicii
online/Plata online a impozitelor“ sau
accesând link-ul https://etax.spit-ct.ro.
Tot online, taxele și impozitele se mai
pot plăti utilizând platforma
https://www.ghiseul.ro.

n IMPOZITELE SE POT PLĂTI
ȘI PRIN BANCĂ n Impozitele se pot
achita și la bancă, prin ordin de plată,
ori cu numerar, la agențiile Garanti
Bank și Banca Transilvania din
Constanța. Constănțenii care dețin un
cont la Banca Transilvania pot utiliza
serviciul „Direct Debit”. Aceasta
constă în debitarea de către bancă a
contului contribuabilului, cu sumele
datorate și indicate de către acesta, în

urma încheierii unei convenții de plată
prin direct debit intrabancar. O altă
metodă care îi poate scăpa pe
constănțeni de dureri de cap este
ordinul de plată predefinit, ce
reprezintă predefinirea SPIT în lista
furnizorilor, prin accesarea serviciului
de Internet Banking. Tot cu ajutorul
cardului bancar se pot plăti taxele la
standul SPIT de la centrul comercial
VIVO!. Dacă dețineți card bancar de
la Banca Transilvania sau Garanti
Bank, aveți posibilitatea să achitați în
cinci rate egale. Nu în ultimul rând,
șoferii pot plăti datoriile la bugetul
local la orice benzinărie OMV-Petrom
din municipiu, prin serviciul Westaco
Express. De asemenea, obligațiile
fiscale pot fi achitate prin numerar, la
toate oficiile Poșta Română din
Constanța.

n CARE ESTE PROGRAMUL
CU PUBLICUL LA GHIȘEE n Dacă
preferați să vă plătiți taxele și impozite
la ghișee, trebuie să țineți cont de
programul cu publicul. Agențiile fiscale
din str. Sulmona nr. 22, b-dul

Alexandru Lăpuşneanu nr. 116C (în
incinta City Park Mall, aripa nouă, etaj
I), b-dul Tomis nr. 66, str. Badea
Cârţan nr. 3 şi str. Nicolae Grindeanu
nr. 66 sunt deschise publicului luni,
marți, miercuri și vineri de la 8.30 la
16.30, iar joi, între 8.30 și 18.30. De
asemenea, ghișeul din str.
Dumbrăveni nr. 1 (cartierul Palazu
Mare) are program luni, între orele
8.00 și 16.00, iar miercuri și vineri,
între orele 8.00 și 12.00. Nu în ultimul
rând, ghişeul unic din incinta Poliţiei
Rutiere (b-dul I.C. Brătianu nr. 246)
este deschis de luni până vineri, între
8.30 și 16.30. De asemenea, punctul
de lucru din str. Ștefan Mihăileanu nr.
10, în sediul Direcției Gestionare
Servicii Publice, funcționează în zilele
de luni, marți, miercuri și vineri de la
8.30 la 16.30, iar joi, între 8.30 și
18.30. Reprezentanții SPIT
recomandă achitarea sumelor
datorate întrucât pentru obligațiile
fiscale neachitate la termen se va
demara procedura de urmărire și
executare silită.

Studiu care spune multe

Eurobarometru: Ce cred românii despre UE

Majorări de întârziere

Nu ți-ai plătit taxele? Ai încurcat-o!
Scoți mai mult din buzunar

Aproape jumătate dintre români
văd ca pe un lucru bun apartenenţa la
UE, iar în cazul unui referendum pe
această temă, 65% ar vota pentru
rămânerea în Uniune, conform unui
Eurobarometri făcut public miercuri
de Parlamentul European. De
asemeneaa, dacă la nivel european,
temele consideratew prioritare de
dezbaterile din campania pentru
alegerile europarlamentare sunt, în
ordine, imigraţia, economia,
combaterea şomajului în rândul
tinerilor şi combaterea terorismului,
mediul, pentru români, acestea sunt:
economia, conbaterea şomajukui în
rândul tinerilor, promovarea
drepturilor omului şi a democraţiei,
protecţia cosumatorului şi siguranţa
alimentară şi protecţia socială. „62%
dintre europeni, nivel record în ultimii
25 de ani, respectiv 49% dintre
români văd ca pe un lucru bun
apartenenţa la UE a ţării lor”, se arată

în studiu, care relevă o creştere
uşoară faţă de perioada similară a
anului trecut, dar o scădere de 10
procente faţă de luna aprilie a acestui
an. 

n PRO SAU CONTRA
RĂMÂNERII ÎN UE? n În cazul
organizării unui referendum privind
apartenenţa la UE, 66% dintre
europeni (65% dintre români) ar vota
pentru ca ţara lor să rămână membră.
17% dintre europeni (15% dintre
români) ar vota pentru ieşirea din UE,
în timp ce 17% dintre europeni (20%
dintre români) declară că nu ştiu cum
ar vota. Datele sondajului arată că
49% dintre europeni (51% dintre
români) se declară satisfăcuţi de
modul în care democraţia
funcţionează în Uniunea Europeană.
O proporţie de 32% dintre europeni
(43% în România) au o imagine
pozitivă despre Parlamentul
European, 21% (17% în România) au

o imagine negativă, în timp ce 43%
dintre europeni (36% în România) au
o imagine neutră. 48% dintre
europeni (63% în România) ar dori ca
Parlamentul European să aibă un rol
mai important. Gradul de informare şi
interesul faţă de alegerile europene
din 2019 sunt în creştere: 41% dintre
europeni, comparativ cu 32% în
aprilie 2018 (53% dintre români,
comparativ cu 43% în aprilie 2018)
au identificat corect luna mai a anului
viitor drept perioada în care vor avea
loc alegerile, în timp ce 51% dintre
europeni, comparativ cu 50% în
aprilie 2018 (57% dintre români,
comparativ cu 55% în aprilie 2018)
se declară interesaţi de aceste
alegeri. Studiul a fost realizat  de
către Kantar Public în perioada 8-
26.09.2018, prin metoda interviu faţă
în faţă, pe un eşantion de 27474
persoane la nivel european (1007 în
România).


